
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Asociaţia Centrul de Studii „Luceafărul” - Liceul „Radu Miron”  Vaslui este angajată în  ”profesia” 

de beneficiar ERASMUS+. Activează în această ”slujbă  internațională”  prin proiecte de mobilităţi VET, 

printre care și Erasmus+ nr. 2019-1-RO01-KA102-062107, cu titlul ”Profesia de asistent medical – garanția 

promovării și menținerii sănătății ființei umane”. Finanțarea este asigurată integral prin sprijinul Uniunii 

Europene prin Programul pentru educaţie ERASMUS+, Formare Profesională (VET) cu suma de 145 152,00 

euro. 

Proiectul va fi implementat în perioada 02.09.2019- 01.09.2021, în parteneriat cu WBS Training 

Dresda din Germania.  

Erasmusday, 17 octombrie 2020, a condus la desfășurarea unei conferințe, oportunitate de a întruni 

laolalta participanți si viitori participanti,  beneficiari ai stagiilor VET,  de a împărtăși facilitățile de  

internaționalizare a meseriei prin sprijinul Erasmus+. 

Activitatea s-a adresat unui număr de 30 de elevi din anul I și 30 de elevi din anul II, de la 

specializarea asistent medical generalist care se  vor înscrie la selecția pentru mobilitate.  Fluxul de 

participanți va efectua activităţi practice timp de trei săptămâni la partenerul din Germania, centrul de formare 

profesională WBS Training. 

Scopul activității a fost acela de a oferi informații despre oportunitățile programului Erasmus+ în 

vederea dezvoltării de competenţe adaptate nevoilor reale ale societaţii și  în vederea facilitării inserţiei 

profesionale la nivel national și european. 

Participanții au fost interesați să descopere susținerea U.E. în formarea și  dobândirea unor 

competenţe profesionale adaptate pieţei muncii internaționale, îmbunătăţirea compeţentelor lingvistice, a 

capacităţii de adaptare la nevoile comunităţii.   

Dezvoltarea personală și profesională prin mobilitate VET, împărtășită de stagiari prin testimoniale, 

a determinat elevii să vadă lucrurile şi dintr-o alta perspectivă,  unde accentul cade pe interculturalitate, 

egalitate în drepturi, lucru în echipă, asigurarea calităţii vieţii profesionale,  integrare si redobândirea 

autonomiei. 


